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در شرایطی که تیم ملی در فیفادی‌های 
اخیر روند پرنوسانی داشته، آخرین 
بازی ایران در سال 2025 از اهمیت 
فوق‌العاده‌ای به‌ویژه برای امیر قلعه‌نویی 

برخوردار است.
به گزارش فوتبال 360، تورنمنت 4جانبه 
العین در حالی مرحله نیمه‌نهایی‌اش به پایان 
رسید که معادلات برخاف پیش‌بینی‌ها 
رقم خورد و در شرایطی‌که تصور می‌شد 
تقابل تیم‌های ایران و مصر در مرحله فینال 
رقابت‌ها قرار است به انجام برسد، این اتفاق 
رخ نداد؛ به‌طوری‌که بعد از برد ایران مقابل 
کیپ‌ورد در ضربات پنالتی، شب گذشته 
مصری‌ها مغلوب ازبکستان در وقت قانونی 
شدند و با نتیجه 2 بر صفر باختند تا یک 
نبرد تکراری و سنتی بین تیم‌های ملی ایران 

و ازبکستان در راه باشد. تیم‌های ملی ایران 
و ازبکستان براساس برنامه‌ریزی انجام شده 
در آخرین مسابقه از تورنمنت 4جانبه العین 
قرار است روز سه‌شنبه 27 آبان‌ماه از ساعت 
19:30 به وقت تهران در ورزشگاه هزاع بن 
زاید به مصاف هم بروند. این مسابقه که 
آخرین دیدار تیم ملی در سال 2025 هم 
محسوب می‌شود، بیش از همه برای امیر 
قلعه‌نویی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است 
و سرمربی تیم ملی ایران امیدوار است که 
بتواند در جدال با فابیو کاناوارویِ جوان 
معادلات را به سود خود و تیمش رقم بزند و 

ازبک‌ها را شکست بدهد.
 ازبکستان، تکراری‌ترین رقیب 

قلعه‌نویی در تیم ملی!
امیر قلعه‌نویی که در 2 دوره مختلف روی 

نیمکت تیم ایران نشسته و 55 بار هدایت 
این تیم را عهده‌دار بوده، بیش از هر تیمی 
شاگردان خود را برابر ازبکستان به میدان 
فرستاده که تیمِ تحت هدایت قلعه‌نویی 
کارنامه ضعیفی را هم از خود به جای 
گذاشته است؛ چرا که ملی‌پوشان در 7 
مواجهه با ازبک‌ها فقط 2 بار برنده شده‌اند 
و اولی در مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا 
2007 بود و دیگری در فینال کافا 2023 و 
پس از آن مسابقه، شرایطی ویژه علیه امیر 
قلعه‌نویی و تیمش برابر ازبک‌ها به‌وجود آمده 
است. تیم ملی ایران در 5 جدال اخیر خود 
با ازبکستان تحت هدایت امیر قلعه‌نویی 
نتوانسته برنده شود و 4 تساوی و توأم با یک 
باخت در کارنامه ملی‌پوشان دیده می‌شود 
تا نه‌تنها تکراری‌ترین، بلکه ازبکستان حالا 

تبدیل به ترسناک‌ترین رقیب امیر قلعه‌نویی 
در تیم ملی شود؛ چرا که این سرمربی 
باتجربه در طول 2 سال اخیر نتوانسته طعم 
برد برابر ازبک‌ها را در 5 مسابقه پیاپی بچشد 
و در چنین شرایطی، مصاف سه‌شنبه‌شب با 
ازبک‌ها در العین از اهمیت مضاعفی برای 

قلعه‌نویی برخوردار است.
فرصت ویژه برای امیر؛ »فقط برد 

نجاتت می‌دهد!«
قلعه‌نویی از زمان پذیرش دوباره هدایت 
تیم ملی، روزهای پرُفرازوفرودی را روی 
نیمکت ایران گذرانده و حتی در چند مرحله 
زمزمه برکناری‌اش مطرح شده که مسئولان 
فدراسیون سعی داشته‌اند تا تمام‌قد از 
سرمربی تیم ملی حمایت کنند. با این وجود، 
نمایش‌های پرنوسان ایران و صعود به زحمت 
تیم ملی به فینال تورنمنت 4جانبه العین 
باعث شده تا همچنان انتقادهای زیادی 
نسبت به عملکرد امیر قلعه‌نویی در تیم ملی 
مطرح باشد که بی‌شک دیدار با ازبکستان 
می‌تواند فرصت خوبی برای امیر باشد تا 

معادلات را به سود خود تغییر بدهد.
امیر قلعه‌نویی در صورتی‌که بتواند برابر 
ازبکستان برنده شود، هم طلسم ناکامی‌هایش 
برابر ازبک‌ها را می‌شکند و هم می‌تواند 
حضور خود روی نیمکت تیم ملی تا پایان 
جام جهانی 2026 را گارانتی کند؛ چرا که 
بی‌شک لغزش احتمالی برابر ازبک‌ها و تحمل 
باخت دوباره، شرایط را بیش از پیش علیه 
امیر قلعه‌نویی خواهد کرد و بر شمار منتقدان 
او خواهد افزود تا در چنین وضعیتی، اهمیت 
نبرد با ازبکستان برای قلعه‌نویی دوچندان 
باشد که باید دید سال 2025 برای امیر 
قلعه‌نویی و تیم ملی با کسب پیروزی به پایان 
می‌رسد یا باخت احتمالی مقابل ازبک‌ها 
شرایطی خاص و البته بحرانی را علیه تیم 

ملی به‌وجود می‌آورد!

پرسپولیس  خوش‌تکنیک  ستاره 
و ازبکستان در مسیر رسیدن تیم 
کشورش به فینال تورنمنت 4جانبه 
العین خوش درخشید و حالا بی‌شک 
چهره ویژه مسابقه نهایی با ایران است.

به گزارش فوتبال 360، اوستون اورونوف، نام 
چهره‌ای است که در طول 2 سال گذشته در 
فوتبال ایران بر سر زبان‌ها افتاده و همواره 
در 2 وضعیت کاملًا متفاوت بوده است؛ از 
یک‌سو، نمایش‌های درخشان این بازیکن 
خوش‌تکنیک همیشه زبانزد جامعه هواداری 
فوتبال بوده و از سوی دیگر، مصدومیت‌های 
سریالی‌اش مورد توجه قرار گرفته است. 
آنچه مسلم به نظر می‌رسد اینکه ستاره 
خوش‌تکنیک پرسپولیس با برنامه‌ریزی ویژه 
درصدد آن است تا بتواند کمتر مصدوم شود 

و فرصت بازی بیشتری به‌دست آورد.
اورونوف از ابتدای فصل با یک برنامه متفاوت 
کارش را پیش برد و سعی داشت تا در فصل 
منتهی به جام جهانی 2026 بتواند حضور 
پررنگ‌تری در مستطیل سبز داشته باشد. با 
گذر زمان، ستاره ازبکستانی بیشتر و بیشتر 
به فرم مطلوب خود نزدیک می‌شود و حالا 
در شرایطی‌که او اخیراً با پاس گلی تماشایی 
برابر ذوب‌آهن توانست نگاه‌ها را به سوی 
خود جلب کند، این‌بار در لباس ملی خوش 

درخشید و در نبرد با یاران محمد صلاح، نفر 
اول میدان مسابقه بود و کاملًا نام فوق‌ستاره 

مصری را به حاشیه راند!
 اورونوف برای نبرد با همبازیان 

خود آماده می‌شود
ستاره 24 ساله و آینده‌دار ازبک‌ها هر 2 گل 
تیمش را زد و بدشانس بود که نتوانست به 
شمار گل‌هایش برابر مصر بیفزاید و یکی از 
بهترین نمایش‌های خود در سالیان اخیر را 
به منصه‌ظهور گذاشت. اورونوف با درخششی 
که داشت، تیم ملی کشورش را در تورنمنت 
4جانبه العین به فینال رقابت‌ها رساند 
و حالا باید ازبک‌ها  در ورزشگاه هزاع بن 
زاید رودرروی ایران قرار گیرند که مواجهه 
اورونوف با همبازیان خود در پرسپولیس و 
البته رقبایش در لیگ برتر ایران اتفاق مهم 

مسابقه است.
اورونوف در حالی دقیقه 53 از ترکیب تیم 
ملی ازبکستان خارج شد که زمزمه‌های 
مصدومیت او مطرح شد اما به نظر می‌رسد 
که ستاره ازبک‌ها مشکلی برای همراهی تیم 
ملی کشورش ندارد و فابیو کاناوارو می‌تواند 
روی حضور اوستون در جدال با ایران هم 
حساب باز کند؛ آن‌هم در شرایطی‌که بی‌شک 
اگر اورونوف بخواهد نمایش درخشان خود 
برابر مصر را مقابل ایران هم تکرار کند، 

شبی سخت در انتظار خط دفاعی ایران 
خواهد بود؛ چرا که مهار نسخه آماده ستاره 
خوش‌تکنیک فوتبال ازبکستان بسیار سخت 

و تقریباً غیرممکن است!
 کارنامه درخشان اوستون برابر 

ایران و ایرانی‌ها!
اوستون اورونوف پیش از آنکه در یک داربی 
نقل‌وانتقالاتی پرُماجرا از نوفباخور ازبکستان 
به پرسپولیس بیاید، با تیم‌های ایرانی رودررو 
شده بود؛ هم با نساجی در لیگ قهرمانان 
آسیا و هم با تیم ملی ایران در مسیر انتخابی 
جام جهانی. بازخوانی کارنامه اورونوف نشان 
می‌دهد که او در لباس نوفباخور، 3 گل به 
نساجی در 2 مسابقه زد و پایه‌گذار یک گل 
دیگر تیمش هم بود تا به تنهایی روی 4 
گل از 5 گل نوفباخور به نساجی در لیگ 
قهرمانان آسیا 24-2023 نقش‌آفرین بوده 

باشد!

ستاره 24 ساله تجربه 5 بار رویارویی با 
تیم ملی ایران در رویدادهای مختلف از 
جمله بازی‌های دوستانه، تورنمنت کافا و 
البته مسابقات انتخابی جام جهانی را هم 
دارد که حدود 2 سال قبل بود که اورونوف 
بهترین نمایش خود برابر تیم ملی ایران را به 
منصه‌ظهور گذاشت؛ جایی‌که او توانست هم 
به ایران گل بزند و هم گل ساخت تا ستاره 
بی‌چون‌وچرای ازبک‌ها در مسیر ثبت نتیجه 
تساوی 2-2 باشد و حالا در شرایطی‌که او 
اورونوف در فرمی ایده‌آل به نبرد دوباره با 
ایران رسیده، بی‌شک باید او را خطرناک‌ترین 
مهره ازبکستان در مسابقه سه‌شنبه دانست؛ 
آن‌هم در حالی‌که ایرانی‌ها در سودای 
شکستن طلسم 6 بازی پیاپی بدون برد 
برابر ازبکستان هستند و به نظر می‌رسد 
که اورونوف خطرناک‌ترین مهره علیه این 

طلسم‌شکنی باشد!

قلعه‌نویی و چالش عبور از ازبکستان

ازبکستان، تکراری‌ترین رقیب قلعه‌نویی در تیم ملی

علیه رویای انتقام‌گیری ایرانی‌ها!

نسخه ترسناک اورونوف آماده شد

چرا تهران میزبان دربی ۱۰۶ 
استقلال و پرسپولیس نشد

با اینکه دو تیم تهرانی استقلال و پرسپولیس در لیگ برتر باید رو در روی 
هم قرار بگیرند اما هیچکدام از ورزشگاه های این استان امکان میزبانی از این 
بازی را ندارند. به گزارش  مهر، تیم‌های فوتبال پرسپولیس و استقلال در هفته 
دوازدهم رقابت‌های لیگ برتر و در حساس‌ترین بازی فصل یعنی دربی پایتخت 
باید مقابل در تاریخ جمعه ۱۴ آذر و از ساعت ۱۵ در ورزشگاه امام خمینی )ره( 
شهر اراک رو در روی هم قرار بگیرند. با این حال، عدم آمادگی ورزشگاه آزادی 
تهران برای میزبانی این مسابقه حساس، بار دیگر رسانه‌ها و مسئولان فوتبال 

ایران را وادار کرد تا گزینه‌های جایگزین برای میزبانی این دیدار مطرح شود.
پس از بررسی‌های متعدد، سرانجام در تاریخ ۱۸ آبان و با اعلام سازمان لیگ، 
ورزشگاه امام خمینی )ره( شهر اراک برای دومین بار به عنوان میزبان دربی ۱۰۶ 
انتخاب شد. این تصمیم باعث شد تا دوباره این شهر میزبانی یکی از بزرگ‌ترین 
مسابقات باشگاهی ایران را تجربه کند. یکی از گزینه‌های اولیه میزبانی، ورزشگاه 
پارس شیراز بود. محمد انصاری، معاون ورزشی وقت باشگاه پرسپولیس به صورت 
حضوری از این ورزشگاه بازدید کرد و نسبت به امکانات آن ابراز رضایت نمود. 
همچنین مسئولان فوتبال استان فارس بارها اعلام کردند که آماده میزبانی از 
دربی هستند. با این حال، با وجود تمامی وعده‌ها و اعلام آمادگی‌ها، ورزشگاه 
پارس شیراز از فهرست میزبانی این دیدار خط خورد و نتوانست میزبان دربی 
شود. گزینه دیگر ورزشگاه امام رضا )ع( مشهد بود که انتظار می‌رفت بتواند 
جایگزین مناسبی باشد. محمد انصاری نیز این ورزشگاه را بررسی کرده بود، اما 
خلیل موسوی رئیس هیئت فوتبال مشهد اعلام کرد به دلیل محدودیت‌های 
سخت‌افزاری در نصب سیستم کمک داور ویدئویی )VAR(، این ورزشگاه نیز 
نتوانست تاییدیه لازم برای میزبانی دربی را دریافت کند. در این میان، پرسش 
بسیاری از هواداران این است که چرا دربی در تهران برگزار نمی‌شود و از آزادی به 
عنوان میزبان استفاده نمی‌شود؟ تهران علاوه بر آزادی، دو ورزشگاه دیگر نیز دارد: 
تختی و شهدای شهر قدس. ورزشگاه تختی به دلیل مشکلات چمن و زیرساختی، 
بارها مورد انتقاد بازیکنان، سرمربیان و هواداران قرار گرفته است و عملًا برای 
میزبانی از چنین مسابقه پرطرفداری مناسب نیست. ورزشگاه شهدای شهر قدس 
نیز محدودیت ظرفیت دارد و نمی‌تواند پاسخگوی حجم بالای تماشاگران دربی 
باشد. با کنار رفتن تمامی گزینه‌های داخلی، ورزشگاه امام خمینی )ره( شهر اراک 
به گزینه بی‌رقیب برای میزبانی این مسابقه حساس تبدیل شد و بار دیگر دربی 
پایتخت در این استادیوم برگزار خواهد شد. این انتخاب نه تنها باعث رضایت 
سازمان لیگ شد، بلکه تماشاگران و هواداران دو تیم را برای دیداری هیجان‌انگیز 
در شهری غیر از تهران آماده می‌کند. در سطح دنیا دربی های زیادی خارج از 
شهر دو تیم برگزار می شود اما دلیل آن نداشتن ورزشگاه و ناآماده بودن زمین ها 
نیست بلکه دو باشگاه برای رسیدن به درآمد بیشتر با یکدیگر توافق می کنند که 

در کشور و شهر درخواست کننده این دیدار را برگزار کنند.

فوتبال

پرس از ریاست رئال کنار می‌کشد

طبق اعلام روزنامه نگار اسپانیایی فلورنتینو پرس قصد پایان دادن به دوران 
ریاستش در رئال مادرید را دارد. به گزارش ایسنا، فلورنتینو پرس سال ها 
است که رئیس باشگاه رئال مادرید است و توانسته افتخارات زیادی را در 
دوران ریاست خود بر این باشگاه بزرگ اسپانیایی به دست آورد. رامون په 
په آلوارز خبرنگار اسپانیایی فاش کرد که فلورنتینو پرس، رئیس باشگاه رئال 
مادرید، تصمیم غافلگیرکننده‌ای برای کناره‌گیری از سمت خود در سال آینده 
گرفته است. این ادعای جنجالی در حالی مطرح شده است که دوره کنونی 
ریاست پرس تا سال 2028 ادامه دارد. بر اساس این گزارش، پرس ترجیح 
می‌دهد فرایند انتقال قدرت به صورت منظم و برنامه‌ریزی‌شده انجام شود، چه 
با رای‌گیری اعضای باشگاه و چه بدون آن تا ثبات باشگاه و ادامه پروژه‌های 
ورزشی و اقتصادی‌اش تضمین شود. پرس یکی از تأثیرگذارترین روسای تاریخ 
رئال مادرید به شمار می‌آید؛ دوران ریاست او، به‌ویژه در دوره دوم، شاهد 
موفقیت‌های فراوان ورزشی و زیرساختی بوده است، از جمله پروژه بازسازی 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو. انتظار می‌رود در ماه‌های آینده، فعالیت‌های داخلی 
دراین باشگاه بزرگ اسپانیایی برای تعیین ویژگی‌های دوره پس از پرس افزایش 
یابد، تا زمانی که اعلام رسمی برنامه‌های ریاست آینده انجام شود. رئال مادرید 
هر چند که در دو دیدار اخیر خود یک شکست و یک تساوی را کسب کرده 
است اما با هدایت ژابی آلونسو تیمی متفاوت نشان داده است و هواداران بسیار 

امیدوار به کسب جام در فصل جاری  هستند.

خارجی

تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران سوم آسیا شد

در پایان رقابت‌های بسکتبال با ویلچر قهرمانی آسیا و اقیانوسیه که در تایلند 
در حال برگزاری است، تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران در مرحله رده بندی 
با شکست تیم کره جنوبی، سوم آسیا شد. به گزارش ایسنا، در آخرین روز از 
رقابت‌های بسکتبال با ویلچر قهرمانی آسیا و اقیانوسیه که به میزبانی تایلند 
در حال برگزاری است، تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران در مرحله رده بندی 
به مصاف تیم کره جنوبی رفت و با شکست این تیم سوم آسیا شد. تیم ملی 
بسکتبال با ویلچر ایران در دیدار رده بندی برابر تیم کره‌جنوبی به میدان رفت 
و با نتیجه ۵۷ بر ۴۴ تیم کره جنوبی را شکست داد و سوم آسیا شد. در پایان 
این رقابت‌ها سهمیه مسابقات جهانی ۲۰۲۶ کانادا بین تیم‌های قهرمان و نایب 
قهرمان توزیع می‌شد که تیم ایران از کسب سهمیه جهانی بازماند و تنها موفق 
به کسب سهمیه بازی‌های پاراآسیایی ناگویای ژاپن شد. تیم ایران با ترکیب 
محمدحسن سیاری، مرتضی عابدی، امیررضا احمدی، عبدالجلیل قرنجیک، 
ایمان بگ زاده، مهدی عباسی، محمد محمدنژاد، مهدی قربانی، محسن 
طلوعی، عرفان بخشنده، ابوالفضل جلائی، وحید سعادت پور با سرمربیگری 

بهروز سلطانی و مربیگری عادل طرفی در این مسابقات حضور داشت.

بسکتبال

نتایج ورزشکاران ایران در روز هشتم 
بازی‌های کشورهای اسلامی

ورزشکاران ایران در هشتمین روز رسمی بازی‌های 
کشورهای اسلامی در چهار رشته به رقابت پرداختند. 

به گزارش ایسنا، در هشتمین روز رسمی بازی‌های 
کشورهای اسامی ریاض، ایران در چهار رشته هندبال 
زنان، تکواندو مردان و زنان، ووشو مردان و زنان و دوگانه 

مردان نماینده داشت.
کاروان ایران تاکنون ۱۰ مدال طلا، ۱۲ نقره و ۱۷ برنز در 

این بازی‌ها به دست آورده است. 
تکواندو

علی خوش‌روش به عنوان اولین نماینده تکواندوی ایران 
در وزن ۷۴ کیلوگرم در نخستین مبارزه با هوگو قرمز به 
مصاف »محمد الحوتی« از بحرین رفت و با نتیجه دو بر 
صفر  حریف خود را شکست داد و راهی یک چهارم نهایی 

شد.
 امیرمحمد نصیراحمدی تکواندوکار وزن ۵۴ کیلوگرم در 
اولین دیدارش به مصاف حریف عربستانی خود رفت و 
علی رغم برتری در راند اول، در نهایت این دیدار نزدیک و 
نفس گیر را به حریف خود واگذار کرد. در صورت راه یابی 
»المشرف« به مرحله نهایی نماینده ایران به جدول شانس 

مجدد باز خواهد گشت.
ساینا کریمی نماینده وزن ۴۶ کیلوگرم در دیداری یک 
طرفه موفق به شکست نماینده قزاقستان شد. او راند اول را 
با نتیجه ١۵ بر ٢ و راند دوم را با نتیجه ١٢ بر صفر پیروز 
شد. کریمی با این برد به مرحله یک چهارم نهایی رقابت 

های تکواندو صعود کرد.
هستی محمدی نماینده وزن ۵۷-کیلوگرم تیم ملی تکواندو 
زنان امروز در نخستین مبارزه به مصاف »بکمورزوا«‌ از 
قرقیرستان رفت. هستی با ۱۲ اختلاف امتیاز حریف خود را 

شکست داد و به یک چهارم نهایی راه یافت.
دوگانه

محمدامین رضایی، نماینده ایران در مسابقه دوگانه با 
اندکی اختلاف نسبت به نفر سوم، مسابقه خود را پایان داد 
و دستش از مدال کوتاه ماند. رضایی در پایان مسابقه‌ای 
که مسافت ۵ کیلومتر دویدن، ۲۰ کیلومتر رکاب زدن و 
سپس ۲.۵ کیلومتر دویدن پایانی را تجربه کرد و چهارم 
شد. محمد صدر امین هم که فاصله کمی با رضایی داشت، 
در رده پنجم ایستاد. آخرین شرکت کننده ایران فرید 

هادی‌پور بود که در رده دهم قرار گرفت. 
هندبال

تیم ملی هندبال زنان ایران در دومین دیدارش از این 
مسابقات برابر گینه با نتیجه ۲۳ بر ۲۱ به برتری رسید و با 
این برد صعود خود به نیمه نهایی مسابقات را قطعی کرد. 

ووشو
در وزن منهای ۶۰ کیلوگرم امیرحسین همتی در مرحله 
یک هشتم نهایی به مصاف برکای اوزان از ترکیه رفت که 
وی را با نتیجه ۲-۰ از پیش رو برداشت و به مرحله یک 

چهارم نهایی نهایی راه یافت.
در وزن منفی ۷۰ کیلوگرم و در مرحله یک هشتم نهایی 
نیز عرفان محرمی به مصاف مروان محمد کندیل از مصر 
رفت که وی را با نتیجه ۲-۰ شکست داد و به مرحله یک 
چهارم نهایی راه یافت. در وزن منهای ۸۵ کیلوگرم و در در 
مرحله یک هشتم نهایی فربد تالشی به مصاف آیت خانف 
ابراهیم از ازبکستان رفت که وی را با نتیجه ۲-۰ از پیش رو 

برداشت و به مرحله یک چهارم نهایی راه یافت.

لغو احتمالی جنجالی‌ترین مسابقه 
فوتبال ایران!

آخرین بررسی و گمانه‌زنی حاکی از لغو احتمالی دیدار 
تیمهای تراکتور و پرسپولیس است. به گزارش »ورزش 
سه«، تمرینات تیمهای پرسپولیس و تراکتور برای آغاز 
دوباره رقابت‌های باشگاهی بعد از فیفادی در حالی استارت 
خورده که نخستین بازی، تقابل مستقیم این دو تیم 
سرخپوش فوتبال ایران خواهد بود. جایی که شاگردان 
اوسمار باید بار دیگر به تبریز بروند تا این بار در چارچوب 
جام حذفی رودرروی تیم قدرتمند تراکتور بایستند. در 
شرایطی که این بازی برای روز ۳۰ آبان برنامه‌ریزی شده، 
تقویم فیفادی و لیگ نخبگان، این مسابقه را از دو سو تحت 
فشار قرار داده و احتمال لغو آن را بالا برده است.  تیم ملی 
۲۷ آبان برابر مصر و تراکتور  ۳ آذر برابر نسف قارشی دیدار 

خواهند کرد که هر دو بازی خارج از ایران خواهد بود.
به این ترتیب ملی‌پوشان تراکتور باید ۲۸ آبان به ایران 
برگردند و یک آذر هم ایران را ترک کنند تا عملا هیچ 
فرصتی برای تمرین و اماده‌سازی این دو بازی نداشته 
باشند و همین موضوع سبب شد تا دراگان اسکوچیچ 
درخواست تعویق دیدار پرسپولیس را ارائه دهد که از سوی 
باشگاه به سازمان لیگ ارجاع شد. ملی‌پوشان تیم تراکتور به 
این شرح هستند: علیرضا بیرانوند، شجاع خلیل‌زاده، دانیال 
اسماعیلی‌فر، مهدی هاشم‌نژاد، امیرحسین حسین‌زاده، 

اودیل خامروبکف
ملی‌پوشان پرسپولیس نیز به این شرح هستند: پیام 
نیازمند، حسین کنعانی، میلاد محمدی، محمد عمری، 

محمدحسین صادقی، علی علیپور، اوستون اورونوف
به این ترتیب پرسپولیس ۷ بازیکن ملی و تراکتور ۶ بازیکن 
ملی دارند تا ۱۳ بازیکن اصلی با خطر از دست دادن این 
مسابقه مواجه شوند.  البته مارکو باکیچ ستاره خط میانی 
سرخپوشان هم به تیم ملی کشورش دعوتتون اما دچار 
مصدومیت شد و اردو را از دست داد.  اما به هر حال در غیاب 
۱۵ بازیکن، اسکوچیچ و اوسمار با یک بحران برای این بازی 
مواجه هستند که دیدار آسیایی تراکتور این بحران را تشدید 
می‌کند. نکته مهم اینکه تراکتور یک دیدار معوقه دیگر هم 
برابر ملوان دارد و در صورت تعویق دیدار با پرسوولیس، عملا 

این تیم تعطیلاتی در نیم فصل نخواهد داشت.

نگاه

ویژه

با تکمیل فهرست ۳۰ تیم حاضر در جام 
جهانی ۲۰۲۶، تیم ملی ایران در میان 
گرفت.  قرار  صعودکننده  کشورهای 

ایران که در یک رقابت نفس‌گیر با 
تساوی دو بر دو در برابر ازبکستان 
به جام جهانی راه یافت، همچنان در 

جستجوی گذر از سد مرحله گروهی 
برای اولین بار در تاریخ حضور خود در 

این رقابت‌هاست.
به گزارش ایسنا، با صعود کرواسی چهره ۳۰ 
تیم راه یافته به جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص 
شده است و ۱۸ تیم دیگر نیز در ادامه 
حضورشان را در گسترده‌ترین جام جهانی 

تاریخ قطعی خواهند کرد.
گاردین در گزارشی به معرفی تیم‌های راه 

یافته به جام جهانی پرداخته است.
تیم ملی فوتبال ایران در شرایطی به جام 
جهانی صعود کرد که حساسیت و استرس 
زیادی را تجربه نکرد و در دیدار سرنوشت 

ساز برابر ازبکستان به لطف دو گل مهدی 
طارمی توانست برابر ازبکستان به تساوی دو 
بر دو برسد و جواز حضور در جام جهانی را به 
دست بیاورد. ایران اولین بار در سال ۱۹۷۸ 
به جام جهانی رسید اما در شش حضورش 
در این رقابت‌ها هنوز از مرحله گروهی فراتر 
نرفته است. بهترین عملکرد ایران تاکنون 
مقابل آمریکا در لیون در جام جهانی ۱۹۹۸ 
بود؛ پیروزی ۲-۱ که باعث شور و شوق در 
خیابان‌های تهران شد. آنها دوباره در جام 
جهانی ۲۰۲۲ قطر به مصاف هم رفتند که 
آمریکا با گل کریستین پولیسیچ در دقیقه 

۳۸ توانست برنده شود. 

ایران در جمع ۳۰ تیم اول جام جهانی ۲۰۲۶

الاتحاد بی خیال تمدید قرارداد با بنزما پایان فوتبالم نزدیک است
تایید  لواندوفسکی  روبرت 
دوران  پایان  به  که  کرد 
نزدیک  فوتبالش  حرفه‌ای 

می‌شود.
گزارش »ورزش سه«،  به 
لواندوفسکی که در حال حاضر 
همراه تیم ملی لهستان است، 
تایید کرد که در ۳۷ سالگی 
دوران حرفه‌ای فوتبالش رو به 

پایان است اما می‌خواهد بیشترین بهره را از آن ببرد، نه تنها در سطح ورزشی، بلکه از 
نظر احساسی نیز همینطور است.

این شماره ۹ بارسا که در چهارمین و آخرین فصلِ قراردادش با این باشگاه قرار دارد، در 
این باره اظهار داشت: »به زودی برای تصمیم‌گیری درباره این که می‌خواهم چه مسیری 

را انتخاب کنم آماده خواهم بود و خواهم دید گزینه‌هایم چیست.«
در ادامه صحبت‌هایش روشن کرد که برای بررسی گزینه‌هایش زمان می‌گذارد. این 

بازیکن گفت: »من آرام هستم. 
نمی‌دانم چند ماه دیگر کجا خواهم بود یا چه خواهم خواست. مجبور به انجام هیچ کاری 
نیستم و عجله‌ای هم ندارم. باید بگویم که انتقال به بارسلونا و زندگی در یک فرهنگ 
متفاوت نیز من را تغییر داد. تولد دخترانم شروع کرد به ترک انداختن در پوسته‌ای که 

طی سال‌های طولانی ساخته بودم.«
فرصت بازی برای بارسا در کنار بازیکنان آکادمیِ جوان و بااستعدادی مانند لامین یامال 
برای یک بازیکن کهنه‌کار مانند لواندوفسکی انگیزه‌ای واقعی محسوب می‌شود: »این 
واقعاً برای من دلگرم‌ کننده است که بدانم تعداد زیادی از پسرهای زیر ۱۸ سال در 

بارسلونا حضور دارند. آنها واقعاً به من انرژی مضاعف می‌دهند.

باشگاه الاتحاد مذاکره با 
بنزما برای تمدید قرارداد 
را به تاخیر انداخته است تا 
گمانه زنی ها درباره جدایی 

این بازیکن قوت بگیرد.
به گزارش ایسنا، الاتحاد فصل 
قبل نمایش بسیار خوبی در 
لیگ عربستان داشت و با 
درخشش بنزما توانست عنوان 

قهرمانی را به دست آورد.
اما الاتحاد در فصل جاری نمایش ناامید کننده ای داشته است و این باعث شده تا تیغ انتقاد 

به سمت کریم بنزما کاپیتان فرانسوی تیم باشد.
بنزما تا پایان فصل جاری با الاتحاد قرارداد دارد اما این باشگاه عربستانی تمدید قرارداد با 

این بازیکن را به تاخیر انداخته است تا احتمال جدایی او در پایان فصل زیاد باشد.
روزنامه »الریاضیه« عربستان گزارش داد که کمیته فنی باشگاه الاتحاد تصمیم گرفته است 
مذاکره درباره تمدید قراردادها با کریم بنزما را به تعویق اندازد. البته این موضوع درباره 

انگولو کانته و فابینیوی برزیلی هم صدق می کند.
این روزنامه اضافه کرد که این تصمیم با هدف حفظ تمرکز کامل تیم الاتحاد در مسابقات 
فصل جاری، پیش از آغاز هرگونه مذاکره‌ای درباره تمدید قراردادها با بازیکنان دارای 

قراردادهایشان گرفته شده است.
بنزما، کانته و فابینیو تابستان ۲۰۲۳ به الاتحاد پیوستند و این سه بازیکن نقش مهمی در 

قهرمانی الاتحاد در لیگ حرفه‌ای عربستان و جام حذفی در فصل گذشته داشتند.
الاتحاد در ۸ بازی خود در فصل جاری تنها ۱۱ امتیاز کسب کرده و در رده هشتم جدول 

رده بندی جای دارد. النصر با ۲۴ امتیاز صدرنشین فصل جاری لیگ عربستان است.


